



PRÍHOVOR PANI RIADITEĽKY

Milí žiaci,

dovoľte mi, aby som sa Vám prihovorila niekoľkými vetami pri príležitosti blížiaceho sa záveru školského roka.

Školský rok 2009/2010 začal o dva dni neskôr ako predchádzajúce roky. Vyžiadali si to dokončovacie práce pri rekonštrukcii, ktoré trvali o niečo dlhšie ako sme predpokladali. Školský rok však začal v krásnych, zrekonštruovaných priestoroch školy.

Počas letných prázdnin sa zrealizovalo v škole veľa stavebných prác – dokončila sa výmena okien a vonkajších dverí, zateplený bol vonkajší plášť budovy a strop v obidvoch budovách školy, vymenené boli radiátory, podlahy, osvetlenia, namontované žalúzie na všetky okná, vymalované boli všetky priestory školy, zrekonštruované boli WC dievčat.

Všetci sme sa tešili, aký krásny vzhľad nadobudla po rokoch naša škola. Musím však skonštatovať, že po 10 mesačnom užívaní máme už poškodené niektoré podlahy, pokazené retiazky na žalúziách, okopané olejové sokle v triedach. Chcela by som apelovať na Vás žiakov, aby ste nezabudli na to, že priestory školy majú slúžiť nielen Vám, súčasným žiakom, ale aj tým, ktorí po Vás prídu.

Celý tento školský rok sa v škole realizovali rôzne zaujímavé podujatia, ktoré zorganizovali pani učiteľky so žiakmi. Za všetky spomeniem tie najzaujímavejšie: výchovný koncert žiakov ZUŠ, vianočná besiedka žiakov pre verejnosť, vianočné tvorivé dielne, výstava Veľká noc, Deň Zeme, Deň narcisov, program ku Dňu matiek, aerobic maratón. Všetkým žiakom aj vyučujúcim patrí za tieto aktivity veľká vďaka.

Okrem aktivít, ktoré som spomenula, sa naši žiaci aktívne zapájali do predmetových súťaží a olympiád. Nesmiem zabudnúť ani na našich športovcov, ktorí sa s veľkým nasadením zapájali do rôznych športových súťaží napriek tomu, že stále nemáme dokončenú telocvičňu. V porovnaní s inými školami boli naši žiaci vo veľkej nevýhode. Touto cestou chcem preto poďakovať aj všetkým žiakom, ktorí reprezentovali našu školu a takisto aj vyučujúcim, ktorí sa im venovali v čase mimo vyučovania.

Chcem poďakovať aj rodičovskému združeniu, ktoré nám finančne zabezpečuje mnohé naše aktivity, či učebné pomôcky. V tomto školskom roku nám prispeli na úrazové poistenie všetkých žiakov, zakúpili nám na TV dve lavičky, kozu, odrazový mostík. Pre výhercov TOP triedy zabezpečujú ceny, prispeli značnou sumou na nákup kníh do školskej knižnice, na plavecký, lyžiarsky výcvik a mnohé ďalšie aktivity.



Poďakovanie patrí aj žiackemu parlamentu a jeho koordinátorky Mgr. Jane Šimončíkovej, ktorí celý školský rok usilovne pracovali, okrem iných aktivít aj na tvorbe tohto žiackeho časopisu.

V budúcom školskom roku – 2010/2011 oslávi naša škola 50. výročie jej otvorenia. Chceme toto výročie dôstojne osláviť, preto sa obraciam aj na Vás žiakov, aby ste sa prezentovali opäť nejakým zaujímavým programom.

Na záver mi dovoľte zaželať Vám všetkým príjemne strávené prázdniny, veľa slnka, pohody, zážitkov, nových kamarátstiev a v septembri opäť dovidenia.

Mgr. Alena Paličková
riaditeľka ZŠ s MŠ Bolešov



INTERVIEW SO ZNÁMYMI AJ MENEJ ZNÁMYMI

MENO: Júlia Palčeková
TITUL: Mgr.
DÁTUM NARODENIA: 28 .01. 1979
BYDLISKO: Košeca
VÝŠKA: 167 cm
VÁHA: 62 kg
VEĽKOSŤ TOPÁNKY: 39
PÔVODNÁ FARBA VLASOV: plavá... alebo?
FARBA OČÍ: hnedá
VIEROVYZNANIE: katolík
STAV: zachovalá;-) ... a slobodná
PREDMETY: 1. stupeň a výchovné predmety



1. Myslíte si, že vás žiaci majú radi?

Čo si myslím, nie je dôležité. Podstatné je, či robím niečo preto, aby mali dôvod mať ma radi.

2. Mali ste dobrých učiteľov?

Nesťažujem sa. Rada spomínam hlavne na učiteľov z gymnázia. Ale nesmiem zabudnúť ani na pani učiteľku, ktorá ma učila v prvej triede. Mala som ju veľmi rada..... a vždy som obdivovala jej jantárové šperky.

3. Boli ste dobrá a poslušná žiačka?

Ja som bola dobrá a poslušná vždy. A zostalo mi to až dodnes. :-) Len moja mama si stále hovorí, že ju vôbec neposlúcham :-).

4. Prečo ste sa stali učiteľkou a prečo 1. stupňa?

Klamala by som, ak by som sa snažila vymenúvať dôvody, prečo som sa stala učiteľkou. Jednoducho som brala príležitosť, ktorá sa mi naskytla.

5. Máte radi svojich žiakov?

Veľmi rada, ale to neznamená, že niekedy nie som na niektorých aj nahnevaná. Všetko záleží od toho, ako sa kto správa. Veď mať rád neznamená len všetko prepáčiť a tolerovať, ale byť aj prísnejší a napomenúť, ak niekto koná nesprávne.

6. Aké máte záujmové krúžky?

Už dlhší čas vediem svoje tradičné krúžky – zdravotnícky a pohybové hry.

7. Akú hudbu radi počúvate?

Takú, ktorá osloví moje vnútro a zanechá vo mne príjemný pocit. A vôbec nezáleží na tom, či je to rock, country, rap, ... jednoducho ma musí zaujať.

8. Aké máte záľuby?

Mám rada pohyb. Rada jazdím na bicykli po horských cestách, pretože milujem prírodu. Niekoľko rokov pravidelne cvičím aerobik, rada plávam, čítam, ale mám rada aj chvíle strávené na záhrade.... a ešte mám jednu veľkú záľubu !... rada sa „napchávam sladkosťami“.

9. Máte nejakú vtipnú príhodu zo života?

Tých vtipných a milých príhod mám skutočne dosť. Zažívam ich takmer každý deň. Prináša mi ich hlavne práca s mojimi malými i väčšími lapajmi v škole. Je však ťažké vybrať nejakú konkrétnu a opísať ju. To sa musí jednoducho zažiť. Sprostredkované to už nie je ono.

10. Aké vzťahy máte s kolegami?

Myslím, že dobré.

11. Je niečo, čo by ste na tejto škole zmenili?

Vždy sa nájde niečo, čo sa dá zmeniť, vylepšiť. Keďže učím aj telesnú výchovu, nemusím dlho rozmýšľať nad tým, čo by som zmenila. ... Byť tak kúzelníkom.... to by sa cvičilo v novej telocvični:-)

12. Odkázali by ste niečo žiakom, ktorí čítajú tento časopis?

Nech si tu nájdú vždy niečo, čo ich poteší a obohatí:-) A všetkým, ktorí tento časopis pripravujú odkazujem, aby mali vždy veľa dobrých nápadov, veľa čitateľov a aby im nikdy nechýbala farba do tlačiarne:-))

KONCOROČNÝ VÝLET

SKANZEN - VYCHYLOVKA, KAŠTIEĽ - RADOĽA, ORLOJ - STARÁ BYSTRICA

Po mesiacoch driny, písania, čítania, počítania, plnenia si všakových školských povinností si aj žiaci zaslúžia milú a peknú odmenu v podobe školského výletu. Žiaci 1., 2., a 3. ročníka sa takéhoto výletu zúčastnili a čo tam videli sa už dočítate v nasledujúcom texte.

VYCHYLOVKA: Múzeum Kysuckej dediny v Novej Bystrici - Vychylovke je stálou expozíciou v prírode, ktorá je jednou z najrozsiahlejších na Slovensku. Súčasťou skanzenu je taktiež úzko-koľajná lesná železnica s úvratovým systémom, ktorá kedysi spájala Kysuce s Oravou. Táto je v súčasnosti jedinou fungujúcou historickou úvratovou železnicou v Európe a jednou z mála vo svete.

RADOĽA: Kaštieľ Radoľa patrí medzi najstaršie kultúrne pamiatky na Kysuciach. V súčasnosti sa v ňom striedajú rôzne expozície a na jeho nádvorí sa organizujú rôzne kultúrne podujatia. „Špirála – vedecká hračka“ je expozícia vedeckých hračiek, s ktorou majú návštevníci možnosť manipulovať a hrať sa.

STARÁ BYSTRICA: Prvý slovenský orloj bol sprístupnený verejnosti v júli 2009.



PRÍBEH NA POKRAČOVANIE

2.

WIMBLEDONOVCI

Mesiace ubiehali a každý jeden strom v Midnichte bol obsypaný drobnými, ale krásne rozkvitnutými kvietkami. Na elektrických drôtoch sedeli krdle lastovičiek a voda v Midnightskom potoku sa valila sťa lavína, čo znamenalo, že sneh sa už konečne roztopil po dlhej a neústupnej zime. Nastala jar. Elein toto ročné obdobie v Londýne veľmi nevnímala, lebo v ich štvrti toľko kvetov nebolo a lastovičky... lastovičky tam tiež bývali len málokedy. Avšak tu v Midnichte bola jar pre Elein priam úchvatná. Nikdy vo svojom krátkom živote nevidela toľkú krásu.

V jednu krásnu jarnú nedeľu sa Elein hrala s Lili na záhrade. „Nikdy by som nepovedala, že jar môže byť taká krásna, Lili. V Londýne nebolo toľko kvetov, len v parku pokiaľ si pamätám. Ách, pozri na tie snežienky no nie sú nádherné?“ povedala Elein s obdivom. Malé zvieratko ale Elein vôbec nepočúvalo, malo totiž inú zábavku. Behalo po stromoch a šantilo v zelenej tráve. Elein sa zatiaľ kochala v záhone prvosi-enok, potom sa hrala s plyšovou vílou v narcisoch. Práve sa hrala na to ako zlá čarodejnica chce víle ukradnúť krídla, kde v hlavnej úlohe hrala čarodejnicu Lili, keď v tom na ňu zakričala Violet, ktorá bola mimochodom jej pestúnka: „Elein, poď už do vnútra! Len teraz si sa vyzdravela z chrípky a už zasa lietaš po vonku v sukni! Poďme, pred kozub! Veď sa len teraz skončila zima!“ „Violet, prosím ešte chvíľku! Práve sa hráme na vílu a Lili sa konečne začala o svoju rolu čarodejnice zaujímať!“ „Vila, nevila! Hybaj do vnútra! Nechci aby som išla za tebou!“ „Veď to ani nechcem, ale...“ „Žiadne ale! Hrať sa môžeš aj vo svojej izbe!“ skočila jej nahnevaná pestúnka Violet do reči a len tak v tričku s krátkym rukávom a v sukni vybehla na dvor.

„Violet, pozor!!!!“ skríkla Elein ale už bolo neskoro. Violet stúpila do mláky plnej vody. „Áááá! Elein! To všetko kôli tebe! Zmizni...! Bež do svojej izby a daj si pančucháče, nohavice, náteľník, a ten bledý rolák!“ „A, a, áno Violet. Lili poď idem, m, me!“

Violet sa akosi pozviechala zo zeme a potom sa už obriadila ako sa patrí. Elein si obliekla presne to čo jej Violet kázala, potom si spravila úlohy a Violet jej až do kedy neprišli jej rodičia z práce- čo bolo až o pol deviatej, nedovolila pozeráť telku.

...„Nie, nie, nie žiaden úver mu zadarmo nedám, miláčik!“ „Ale, veď je to najlepší klient, zlatko!“ s takýmito slovami vošli pán a pani Wimbledonovci do dverí vstupnej haly, kde ich už čakala nahnevaná Violet. „Dobrý večer pane, pani!“ pozdravila ich Violet ale takým tónom, že každý hneď vedel, že im chce niečo vyčítať. „Dobrý večer Violet! Stalo sa niečo?“ povedali zvedavo a skoro dvojhlasne Wimbledonovci. „Odložím vám kabáty, preberieme to v jedálni nie tu nemyslíte?“ rýchlo odpovedala Violet, už trochu kludnejším tónom.

Pán a pani Wimbledonovci si hneď potom čo im Violet poodkladala kabáty a potom čo dopreberali akúsi pôžičku zadarmo, sadli na stoličky v jedálni a počúvali čo im Violet chce zdeliť. „Chcela by som vás požiadať o voľno na zajtra. Potrebujem ísť k lekárovi a trochu sa liečiť!“ „Ách, ale to nepripadá do úvahy! Elein nemôže ostať sama doma! Je ešte malá, bohvie čo by sa jej tu samej mohlo stať!“ vyhrkla pani Wimbledonová. „Ale ja sa musím liečiť! Hádám mi kôli práci nebudete ohrozovať moje zdravie!“ Pani Violet zvykla veci trochu preháňať nuž ani toto nebolo výnimkou. „Ale to my nerobíme! My sa vám len snažíme vysvetliť, že sedemročná dievča nemôže ostať samo doma bez dozoru!“ pán Wimbledon sa od rozhorčenia postavil zo stoličky, ale pani Wimbledonová ho zasa posadila naspäť.

„A čo keby ste ostali z Elein doma vy?“ navrhla Violet. „Nó, neviem...ach nie ja nemôžem musím doriešiť jeden súdny spor!“ riekla nešťastne pani Wimbledonová. „A čo vy pane? Vy zajtra nemôžte ostať s Elein? Som si istá, že by sa tomu malá veľmi potešila.“ „Ja by som aj mohol. No tak teda dobre ja s ňou zajtra ostanem!“ povedal pán Wimbledon rázne... (pokračovanie nabudúce)

Klára Hlúšková 6.A

KRTKO



Krtko bežár maličký, kúpil si on čižmičky.

„To bude ten správny darček.

Ja si ho dám pod môj stromček.

Nájdem si ho rozbalím ho. Na budúci rok na okno Mikuláš mi dá doň darček, pekný stuhou previazaný, motýlikmi ozdobený.

A to bude motyka, ja si ju dám do záhradky, a tam bude deň i noc.

Stále dobrá na pomoc.“

SOM TAKÁ, AKÁ SOM!

Som taká aká som.

Som zvedavá prečo je život taký tajomný.

Počujem aký sú o ňom všetci poučení.

Vidím, čo všetko v ňom možno zažijem.

Chcem len vedie, prečo ja to stále neviem?

Som taká aká som.

Chápem, že ho úplne poznať nebudem.

Tvrdím len, že ho aj ja s vami prežiť chcem.

Snívam o tom, že všetky jeho prekážky zvládnem.

Skúšam v ňom žiť naplno ako viem.

(Broňa)

Som taká aká som.

Predstieram, že tomuto svetu rozumiem.

Cítim, že klamstvá v ňom neznesiem.

Dotýkam sa jadra tohto sveta.

Obávam sa, že utiecť sa už nedá.

Plačiem, pretože som v ňom stratená, som ako bez duše ako bez mena.

VENOVANÉ PRÍRODE...

POZOR, POZOR!

Milí obyvatelia Slovenska, nikto z vás asi netuší, čo nám hrozí. Koľko z vás vie o tom, že do Zeme má naraziť meteorit alebo, že kvôli výparom vo vzduchu budú žiť ďalšie generácie v skleníkoch alebo, že na Zemi vyschne voda? Toto a ďalšie iné veci nás čakajú.

Ak ste si všimli napríklad pád lietadla do oceánu alebo zemetrasenia na Haiti, tak zato všetko môžu výpary a elektrina, ktorú sme my ľudia zneužili a príroda sa jej chce zbaviť. Viem, že máte radi počítače a televízory, ale práve tieto výtvary nás ničia. Aj veci ako mobil – mobil zabíja včely. Bez včiel nebudú kvety a plody stromov. Včely sú náš základ a my ho ničíme. Príroda už akoby nevládala a snaží sa nás varovať rôznymi katastrofami. Tak jej pomôžme.

Možno si myslíte, že prehánam, ale ja som len ochranca planéty. Našej planéty. Chcete, aby to takto vyzeralo alebo začnete konečne niečo robiť? Obmedzte používanie áut, telefónov, sprejov. Veď predtým ľudia žili aj bez týchto vecí a prežili. A možno nebude ani toľko chorôb.

Patrik Štefanec 6.A

LETO V PRÍRODE

Leto je krásne ročné obdobie. Zver má mláďatá, kvitnú stromy a kríky, začínajú rásť huby. Po boku s mláďatami môžeme vidieť srnčiu, jeleniu, muflóniu, danieliu, diviaciu zver. Z malej zveri sú to líšky, zajace, bažanty ale aj ďalšie druhy.

Kvitne baza, z ktorej kvetov je výborný sirup. Šípkové kríčky, ktorých plody keď dozrejú a usušia sa, sú v zime výborná prevencia proti chorobám. A taktiež aj lipa – symbol Slovanov. Okolo nej počuť bzukot usilovných včiel, ktoré z jej peľu robia výborný med. Lipový kvet je po usušení vhodný na čaj, ktorý najlepšie chutí s medom. Na lúčach sa nám nenápadne pod lístím skrývajú lesné jahody. Čakajú na to, aby sme ich odtrhli a zjedli.

V hore nájdeme dubáky, kozáky, masliaky a kuriatka, na ktorých si pochutnáme.

Muchotrávky, niektoré druhy plávok a hriab satanský by sme mali pozorovať len z diaľky. Tie sú pre nás ľudí jedovaté, ale nemali by sme do nich kopáť a dupať po nich pretože na nich si pochutia slimáci.

Dominika Poláková 8.B

NÁZORY NA ŠLOFÍKA ZO SKRINKY NÁPADOV

Milí kamaráti, všetci ste mali možnosť vyjadriť svoj názor na školský časopis Šlofik a vhodiť ho do skrinky nápadov. Tu vyberáme niekoľko z nich:

- Šlofik sa mi veľmi páčil, hlavne ten rozhovor s pani učiteľkou Králikovou. Rada by som tam videla viac prác od žiakov. Na budúce si ho zasa kúpim.
- Šlofik je nuda!
- Šlofik sa mi veľmi páčil, až na to, že ho bolo dosť málo...ale viem, že za to parlament nemôže. Najviac sa mi páčili valentínske príspevky.
- Páčili sa mi príbehy, ale aj hry. Chcela by som, aby Šlofik mal viac strán.
- Bol veľmi zaujímavý.
- Časopis je pekný, dúfam, že bude mať viac strán.

Všetky tieto pripomienky berieme na vedomie a opäť vyzývame Vás, decká, aby ste prispievali svojimi prácami, a tak pomáhali vylepšiť Šlofika. Tešíme sa na Vaše práce na: slofik@zoznam.sk

HÁDANKY

SUDOKU

		2	9				4
		1	7			9	2
7		4	2		8		3
	8	7	5				4
		6		9		5	
	2		6	1		7	9
	3		1		6	4	9
6		9			5	3	
4					9	2	

SLOVENSKÉ JAZYKOLAMY

- V našej peci myši pištia, v našej peci psík spí.
- Všetky húsky sa poprekoprcovali po priekohe.
- Ešte sa tie makovičky nepovymakovičkovali.
- Naolejuje Júlia Júliu, alebo nenaolejuje Júlia Júliu?
- Levy sa váľali dolu lávou do válova.

Šlofik - časopis žiakov ZŠ s MŠ Bolešov

2. číslo, občasník, ročník 2010

Šéfredaktorky: Broňa Hudcovská 9.
Klára Hlúšková 6.A

Redakčná rada: Marcela Matlovičová 7.A
Dominika Poláková 8.B
Dominika Pohorelcová 5.B
Diana Bagínová 9.

Koordinátorka: Mgr. Jana Šimončíková
Grafická úprava: Mgr. Gabriela Valábková
Kontakt: slofik@zoznam.sk
Dobrovoľný príspevok 0,10€.



ŠPECIÁLNA DEVIATACKA PRÍLOHA

NAŠI DEVIATACI 2000 – 2010 ODCHÁDZAJÚ!!!

Lucia Diana Mišo Tomáš K.
Hanka Vlado Jozef
Broňa Dada Marko
Janka Ad'a B. Marek
Ad'a K. Ľubka Jozef
Tatiana Tomáš Š.
Peťa Lenka Braňo Andrej
Matej Filip



Deväť rokov sme spoločne kráčali tou istou cestou. Podali sme si ruku, keď sa niekto z nás potkol, spoločne sme točili volantom, keď sme vchádzali do ostrých zákrut. Teraz sa však naša cesta rozdelí a každý z nás sa stane samostatným šoférom. Pýtate sa kde sú naše parkoviská? Tie už máme dávno zaistené. Sú to naše stredné školy, dúfajme, že dobre poistené.

GYMNÁZIUM

OBCHODNÁ AKADÉMIA

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA

STREDNÁ PRIEMYSelnÁ ŠKOLA

PEDAGOGICKO SOCIÁLNA AKADÉMIA

STREDNÁ SPOJENÁ ODBORNÁ ŠKOLA

VÝROKY

- Lucia: Ako ti to vyšlo?
Timo: Nula celých päť
Lucia: No neviem, asi to máš zle, mne to vyšlo jedna lomené dva.
- Broňa: Hanka daj mi ceruzku.
Hanka: Ale mám len tupú.
Broňa : Aspoň si budeme rozumieť.
Marko: Ale tá ceruzka sa dá aspoň zastrúhať...
(A potom, že Marko je blbý...)
- Obmieňanie v slove India: indický, zadnický, prendický
- Báseň od Ivana Kraska: Otcova roľa (recituje L.D.):
„Z cudziny tulák kročil som na ňu bláznivou (báznivou) nohou.
- ...I. A. KRYLOV...Aďa B. prečítala : Prvá á Krylov.
- W. Shakespeare: Romeo a Júlia
Júlia:..Pobozkám ti ústa, snáď kvapka jedu na nich uľpela a toto poistenie (posilnenie) dá mi umrieť . (Dada)
-Svätý oceán (Svetový oceán)...(Lucia)
-Latrínsky (Lotrínsky)...(Jozef)
- p.u. Bútorová: „Marko čo znamená predpona DI-?“
Marko: „ Pani učiteľka, ale ja sa neučím po anglicky.“
- Peter: „Mne sa páči, že aj OBAMA počúva rap.“
Erik: „Veď aj moja mama má rada rap.“

**DOSŤ UŽ BOLO ZÁBAVY, TERAZ TROŠKU VÁŽNE.
VŽDY NÁM BOLI UČITELIA OPOROU, KROTILI NÁM VÁŠNE.
MY VÁM ZA TO ĎAKUJEME, A POSLUŠNE SĽUBUJEME, HANBU VÁM ROBIŤ NEBUDEME.
DRAHÍ NAŠI UČITELIA, MY VÁS TEDA PROSÍME, NA MLADŠÍCH NAŠICH SPOLUŽIAKOV AKO NA NÁS DOZRITE.
ALE NIKDY NEZABUDNITE!
AJ S NAMI STE SA TRÁPILI A FÉROVÝCH A MÚDRYCH ĽUDÍ STE Z NÁS VYCHOVALI. (ASPOŇ MYSLÍME.)**

NAŠI TRIEDNI UČITELIA

- ❖ 1. a 2. trieda: p.uč. Hudcovská a p. uč. Rajníčková
- ❖ 3. trieda: p.uč. Rajníčková a p. uč. Kobelová I.
- ❖ 4. trieda: p.uč. Rajníčková a p. uč. Košíková
- ❖ 5. trieda: p.uč. Kumpánová
- ❖ 6. - 8. trieda: p.uč. Krovínová, zastupujúci tr.uč.: p.uč. Orechovský a p.uč. Hlúšková
- ❖ 9. trieda: p.uč. Paulenová

ĎAKUJEME!!!

